

Szentesi Ujság
Budapest

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UTCA 18.
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ



HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 24. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. június 17

Szentesi szemmel

Nézzük a mi dolgainkat és szomorúan állapítjuk meg, hogy igaztalanok vagyunk, elsősorban önmagunkkal szemben. Verjük a mellünket, hogy mi, szentesiek az Alföld krenje vagyunk és mennyi, de mennyi sérelem történik velünk más városok előnyére.

Pedig az a bajunk, hogy mi magunk vagyunk e mellőzés okai. Tessek, itt egy példa:

A szentesi újságírók egynémelyike évtizedes nexusban van némely budapesti lapvállalattal. Rajtuk keresztül egyre többször kerül szentesi keltezésű híranyag, riportanyag a budapesti lapokba keresztül az ország nyilvánossága elé.

Ezek a nexusok azonban pionirmunkának sem elegendők, onnan tudjuk, hogy míg Kecskemét öles riportokban aratta le a jégistenítőt követő országos részvétet, addig mi, szentesi újságírók fogesikorgatva üvöltöztünk, rimankodva könyörgöttünk a telefonnál, hogy a gyöngyösi tűzvéstől és a vészitől árvánál nagyobb pusztulásunk rémségeiről 20-30 soros tudósítást beverekedhessünk a pesti lapokba.

Miért? Mert Kecskemét a „Hírös Hét” ön keresztül a népdalig minden alkalmat megragad, hogy saját magáról hallasson, Szentes pedig az atyauristennek sem hajlandó életfeltét adni magáról. Nekünk nincs szervünk, intézkedésünk arra, hogy önmagunkat kellessük. Ha két három újságíró nem firkálna néha, tán le sem nyomtatnák Szentes nevét, legföljebb a szaklapokban, szakfolyóiratokban, ahol nagy néha találkozunk egy-egy Szentesről keltezt tanulmánnyal.

És az érzelmi autarkia ugyan egyedlen egy mesebeli herceget sem foglalkoztat, hogy Szentes-Ösipkerőzstől fűzbressze tulipános álmából. Így csak kiszáradt kő maradunk a vidéki városok nemes versengésének más városok számára diszes rózsatöveket termő útján. A menetjegyjáradékát megfullasztják Szeged, Debrecen, Vásárhely, Csaba, Szolnok szemfüles, csábító füzetet, csak Szentesről nem hallani sehol, csak mi hiányunk mindenhol. Talán azért, mert a mi közéletünk csatázó viharai csak lokális mezőcséken dülnek, mert mi piacrendészettel tudunk időt, energiát, jóvizonyt, ötletet fogyasztani. Talán azért, mert...

Eh, hagyjuk! Szentesinek lenni öröm, büszkeség, de nehéz sors. Mi büszkék és érzékenyek, személyi versengésben kvalitásainkat kiélők vagyunk. Mi szentesiek vagyunk és hagyományaink acélbilincses tisztelete leláncol bennünket erre az istenverte, istenáldotta szentesi földre... (r. l.)

Ujabb indítvány a reprezentációs díjak eltörléséről

„Az így megtakarított pénzt fordítsák a költségvetési hiány fedezésére”

A város képviselőtestülete június 21-én közgyűlést tart, amelyen a jégkárokkal kapcsolatban indítványt jegyeznek be a reprezentációs díjak eltörlése érdekében.

Gazdálkodásról terjesztik be az indítványt, amelyről tegnap a következő felvilágosítást kaptuk:

— A jégverés következtében — sajnos — két-három ezrenél is több mindenkinek össze kell huznia magát Szentesen, hogy a károsodást kiheverjék. Vonatkozik ez elsősorban a városi háztartásra is, amelyben — a bevételi tételek csökkenése következtében — a jégverés

deficitet eredményez.

— A hiányt fedeznünk kell, mert új terheket a polgárságra róni nem lehet. A kiméletlen ta-

karékosság az egyedüli fegyver, ilyen szerencsétlen körülmények között

nem vagyunk abban a helyzetben,

hogy a fizetésekben felüli reprezentációs díjakat illetményként továbbra is folyósítsa a város. A reprezentációs díjakat

el kell törölni,

az így megtakarított pénzt a költségvetési hiány fedezésére kell fordítani. — Most ne reprezentáljunk, hanem a szűkmarkuságig menő takarékossgal igyekezzünk megszűntetni a reánk következő nehéz időket.

Ugy értesülünk, hogy az indítványt több gazdaképviselő viszi a huszonegyedik közgyűlés elé.

LEMONDOTT AZ EVEZŐSKLUB ELNÖKE

Arról értesülünk, hogy dr. Borbély Károly vármegyei árvaszéki elnök lemondott a Szentesi Evezősklub elnökségéről.

A lemondásnak különösebb oka nincsen, mindössze az történt, hogy dr. Borbély Károly másirányú nagy elfoglaltsága miatt nem tud időt

szakítani ahoz, hogy az Evezősklub igen megerőltető és aktív munkát igénylő vezetését továbbra is folyamatosan ellássa. Dr. Borbély Károlynak az elnöki székből való távozása — amennyiben elhatározását nem másítja meg — nagy veszteség a szentesi evezősportra,

Jön a heti 48 órás munkaidő!

Budapestről jelentik: A kormány elhatározta, hogy a különböző munkamizériák országos rendezése érdekében rendeleti uton életbelépteti a heti

48 órás munkaidőt.

Az erre vonatkozó rendelet tervezetét június 17-én, hétfőn viszi a kereskedelmi miniszter a 33-as bizottság elé.

Kis iparosok mestervizsgálója az Ipartestületben

Tanévzáró ünnepség és tanoncmunkakiállítás

Messze a megszokott átlagon felüli, szinte lenyűgöző eredményeket mutattak fel a szentesi iparostanoncok a tanonciskola tegnapi délelőtti megtartott záróvizsgáján és kiállításán, amely a szentesi „kisiparosok” lelkes, modern képzésének nagyszerű eredménye.

Az Ipartestület kerthelyiségében bensőséges ünnepség volt, amelyen Huszák József tanonccsoklói igazgató ismertette az elmúlt tanévet, majd Szabó Mihály iparostestületi elnök ismertette a tanoncmunkakiállítás zsűrijének döntését, amely a következőképpen:

Aranyoklevelet kaptak a következő tanoncok:

Héjja Pál szabó Héjja Pál szabómesternél, Somodi Mihály Kovács Borsos Bénéjáminnál, Ollai Imre cipész Idovika Sándornál, Juhász István lakatos Blaskovits Kálmánál, Kovács Imre asztalos Török Józsefnél, Balogh Lajos asztalos Burkus Istvánnál, Engi Erzsébet takács özv. Vrana Lajosné, Vass Etelka borbély Krémer Józsefnél, Almási Ferenc férfiszabó Inokai Tóth Jánosnál, Orosz Katalin nőikalapos Halász Sz. Kláránál, Farkas József szabó Kornea Józsefnél, Molnár Ilona nőiszabó Kornea Józsefnél, László Imre nyomdász Csernus L. Imrénél, Dancs Mihály cipész Molnár Sándornál.

Ezüstoklevelet kaptak a következő tanoncok:

Kollár Ferenc borbély Máté Istvánnál, Schwarczokpfi Ilona nőifodrász Máté Istvánnál, Putnok Pál csizmadia Kosztolányi Pálnál, Szél Antal lakatos Dobossy és Batkánál, Szőke Anna nőiszabó Kentner Lujzánál, Kálmán Eszter nőiszabó B. Szabó Imrénél, Molnár Sándor férfiszabó Sággy Zsigmondnál, Erdei Borisz cipész Erdei Sándornál, Gyuricska Veronika nőiszabó Rákóczi Máriánál, Szegi Margit óras Jámber N. Imrénél, Varga László férfiszabó Tályai Mihálynál, Török László férfiszabó Gyarmati Bálintnál, Pádár László borbély Szécsényi Ferencné, Gránicz Erzsébet cipész Kecse N. Ferencnél, Tihanyi Sándor Kovács Knapp Lajosnál, Piti Béla lakatos Dobossy és Batkánál, Szabó Géza férfiszabó Mészáros Ferencnél, Horváth Imre cukrász Tyukody Lajosné, Kürtösi Eszter nőiszabó Huszár S. Jánosnál, Szabics Mária fényképész Turcsányi Margitnál, Makai Kis Margit nőifodrász Dobos Ferencnél, Molnár László cipész Papp Jenőnél.

Bronzoklevéllel tüntették ki a következő tanoncokat:

Gilicze Julianna nőiszabó Balogh Máriánál, Romhányi Mihály Kovács Fekete Istvánnál, Dömsödi Erzsébet nőifodrász Dobos Ferencnél, Dóka Ilona nőiszabó Bleier Lenkénél, Horváth Zoltán műszerész Berkes Imrénél, Debreczeni Imre műszerész Berkes Imrénél, Miklós Károly műszerész Szőke Mihálynál, Molnár Mária nőiszabó Huszár S. Jánosnál. A kitüntetett iparostanoncokat jutalmul kétnapos szegedi tanulmányuttra viszik a jövő héten.

Miért nem igényel a város napocsibét?

Kecskemét gazdái a jégverés után 30.000 napocsirkét kaptak, hogy káraikat a fokozott baromfineveléssel is csökkenthessék. Szentes városának a példát gyorsan követnie kell, az igénylással a városnak kell jelentkeznie mennél előbb.

Rohamosztog, előre! A vitézek ünnepi háborus estje a moziban

A Tudományos Mozgósínház igazgatósága megszerezte és lekötötte a legmegrázóbb háborus élményeket szinte kísérteties valóságban visszaidézõ filmalkotást, amelyet a világon mindenütt a hadviseltek szervezetei diszeloadásban mutattak be. A háboru döbbenetes emberi teljesítményeit a maga természetes valóságában felelevenítõ film címe:

Rohamcsapat előre!

A film azok számára, akik megjárta a háboru véres áldozatokkal teli útját, visszaemlékezés, azok számára, akik frontot nem láttak soha, izelítõ a lezajlott világégés héroszainak teljesítményeirõl. A film különben a nemzeti szolidaritás himnusza, azt igazolja be, hogy a háborut el

kell kerülni, de ha nem lehet kitérni elõle, akkor fogcsikorgatva kell szembenézni a biztos halállal is, mert a nemzetért minden áldozat kevés.

A Rohamcsapat előre! június 24-én ünnepi elõadásban kerül a szentesi közönség elé, a bemutató rendezését a vármegyei vitézi szék vállalta magára, hogy közremûködésével kihangsúlyozza a film nem mindennapi jelentőségét. A bemutató ünnepi esten vitéz dr. B o n c o s Miklós vármegyei tisztii fõügyész mond a vitézek és más hadviseltek nevében a film pergetése elõtt ünnepi beszédet.

A Rohamcsapat, előre! bemutatóját megyszerte rendkívüli érdeklõdés elõzi meg.

Félreértések tömege a Szentese-gödöllõi repülõposta körül

Ujabb beadványban kérjük a repülõposta elismerését

Jelentettük már, hogy hónapokkal ezelõtt a cserkészdombori idején Szentese-rõl Gödöllõre vitt alkalmi repülõposta elismerését kértük a postaigazgatóságtól. A posta kérelmünkre az alábbi választ küldte:

Folyó évi február hó 28-án kelt beadványára az elõttes szegedi m. kir. Postaigazgatóság folyó évi május hó 24-én kelt 10.041-1935 számú rendeletére hivatkozással tisztelettel értesitem, hogy abban kért légi-járatallal közvetített leveleknek hivatalos jellege nem ismerhetõ el.

Annak idején a szentesi postahivatal az alkalmi légiszállítás igénybevételére engedélyt kapott, azonban az alkalmi repülés felhasználásának célja az volt, hogy a szentesi szülõk a gödöllõi cserkésztáborban levõ gyermekeikhez az alkalmi repülõgéppel postal küldeményeket légi úton elõnyösebben továbbíthassanak.

A posta részérõl az engedély

megadása a légi szállításnak nem köleszõzött hivatalos jelleggel. Engedélyre azért volt szükség, mert e nélkül a posta kizárólagos szállítási joga alá tartozó küldemények szállítása postajövõdéli kihágást képezett volna.

Hivatalos postai szállításról csak ott lehet szó, ahol a posta bárki által feladott és bárkinek szõdõ küldeményeket továbbít. A szentesi szállítás ezt az általános jellegét nélkülözõ; a küldemények bizonyos csoporttól (szentesi szülõk) eredtek és ugyanilyen csoportnak (a gödöllõi táborban levõ cserkészyermekek) szõltek. A szállításból a nagyközönség ki volt zárva.

E körülmények figyelembe vétele mellett a kérdéses repülõszállításnak hivatalos jellege nem ismerhetõ el.

Dr. Komlós
felügyelõ, hiv. vez.

Mivel a repülõpõstát annakidején a legteljesebb nyilvánosság elõtt szerveztük meg, itt, a nyilvánosság színe elõtt adjuk meg a választ is azaz, hogy a posta részérõl

**a félreértések tömege áll
tenn és mi újabb beadványban
ismételjük meg kéré
sünk, hogy a félreértéseket
elozzlassuk.**

Mi nem az alkalmi repülõjárat hivatalos elismerését kértük, hanem

**hogy nem magánpostát, hanem
hivatalos postát vittünk**

az alkalmi repülõgéppel.

A posta nyilatkozata is elismeri, hogy „annakidején a szentesi postahivatal az alkalmi légiszállítás igénybevételére engedélyt kapott.”

Mi azonban nem elismerést, hanem hivatalos megerõsítést kérük, mert:

1. A leveleket a közönség hivatalos postabélyegzõkkel bérmentesítette.

2. A leveleket a közönség a postán adta fel.

3. A posta szabályszerûen lebélyegezte a leveleket, amelyeket a hivatalos elõírásoknak megfelelõen, mint bármely más levélpostát, postaszakba zártak és kísérõ lappal láttak el.

4. A posta a postaszakot és a kísérõ rovatlapot szabályszerû hivatalos elismervény ellenében adta át nekünk a repülõgép indulásakor.

5. A postaszakot Gödöllõre való megérkezésünkkor a dombori küllõn postaszolgálatának kiküldött tisztjei varták, tõlünk átvették, postautón a gödöllõi postahivatalba vitték. A postaküldemény hiánytalan átvételét a rovatlapon elismerte a gödöllõi postahivatal, ezt a rovatlapot — a postaküldemény hibátlan továbbításának és átadásának igazolására — hazakerkezésük után szabályszerûen leadtuk a szentesi postahivatalnál.

Vagyis: igenis, hivatalos és nem

magánpostát vittünk.

Ennek a ténynek a megerõsítése filateliali szempontból

elsõrendû magyar érdek!

Magyar érdek azért, mert a dombori történelmében eddig

**egyedülálló és rendkívüli légi-
postai esemény.**

Ha a posta kívánt igazolását megkapjuk, akkor a Szentese-gödöllõi repülõposta belekerül a bélyeg világtalálósba és

**a világ filatelista közvélemé-
nye megtanulja, hogy Szentese-
gyik páratlan eseménye!**

Mi ezen munkálkodunk, a Szentese-gödöllõi alkalmi repülõposta önként értetõdõ és félre nem magyarázható elismerését ezért szorgalmazzuk annak a nyilvánosság elõtt való leszõgezésével, hogy egyetlen ilyen filateliali unikum sincs a birtokunkban, így bennünket — sajnos — nem érint a Szentese-gödöllõi alkalmi repülõposta rendkívüli érdekessége és értékü horitékjainak ugrásszerû értékelkedése. Az üzletszerûség és az anyagi haszon szerzés ugy tõlünk, mint Kirják István pilótától, vagy a repülést lehetõvé tevõ Schmolli és Kallos cipõpasztagyártól távol állott és távol áll ma is.

Ken-Soon-Fong kínai orvos Szentesen tanul, hogy Kantonban gyógyithasson

A bécsi American Medical Association tanácsára jött Szentese-re tanulni

Szóltan, hüvõs, zárkõzott vendége van Szentese-nek, egy sápadtarcu finomszemûveges, nekünk szokatlanarcu fiatalember: dr. Ken-Soon-Fong kínai nõgyógyász-szakorvos, aki mintegy 10.000 kilométeres utat tett meg a földgolyó másikk részérõl azért, hogy

**Szentesen tökéletesítse ope-
ratõri tudását.**

Büszkeségünknek: a csongrád vármegyei közkórháznak az amerikai kontinensen kitünõ hire van orvosi körökben, amit az bizonyít, hogy három esztendő alatt tizenöt amerikai orvos töltött hosszabb rövidebb tanulmányi idõt Szentesen az operatõrködés mesterfogásainak elsajátítására. Ezek az amerikai orvosok valamennyien az American Medical Association (Amerikai Orvosszövetség) bécsi fiókjának tanácsára kerültek hozzánk.

Dr. Ken-Soon-Fong apja, anyja Kinából került a földgolyó paradicsomi helyére: a Hawai szigetekre. Ken-Soon Fong Honolulu-ban nõtt

fel, majd az orvosképzésérõl híres baltimorei (Amerika) egyetemen szerzett diplomát. Hat esztendeig szülész-nõgyógyász gyakorlatot folytatott Amerikában, szép vagyont gyûjtött. A Kinából érkező hírek tõl meg tudta, hogy az anyaországban nagy keletjük van a tökéletes kiképzést nyert modern orvosoknak, ezért elhatározta, hogy Európába jõn és itt valamelyik kitünõ sebész mellett tökéletesíti operatõri tudását.

Az amerikaiak szemében az európai orvoscultúrát még ma is Bécs reprezentálja. Dr. Ken-Soon-Fong átkelt az óceánon, egyenesen Bécsbe utazott, ahol jelentkezett az American Medical Association bécsi fiókjánál.

— Kolléga, utazzék Szentese-re! —

ÉRTESSITJÜK

a vásárlóközönséget, hogy a
Verseny Cipõáruházat

KÉSZ

**FÉRFI, NÕI ÉS
gyermekruha
ujdonságokkal
egészítettük ki.**

**Áraink változatlanul
olcsók!**

**CSÁK IMRE
SCHWARC ANTAL**

**A Magyar Nemzeti Bank engedélyével
Tõrõit arany- és ezüstpénzeket
A legmagasabb napi áron vásárol**

Kadlec László órás és ékszerész

Nyári autóbusszmenet- rend a Tiszára:

Értesítjük a közönséget, hogy a nyári folyamán naponta délután a következõ idõkben indulnak autóbusszuokat a parktól a tiszai strandra:

Délután 1 óra 45 percekor
2 „ 10 „
2 „ 45 „

A tiszai strandról vissza:

Este 6 órakor
6 óra 30 percekor
7 „ 15 „

A járatok elegendõ számú utas jelentkezése esetén indulnak. Ha elegendõ utas nincs, akkor bevárjuk a következõ indulás idejét. A Tiszától este 8 óra után is behozzuk elegendõ számú utas elõzetes jelentkezése esetén a közönséget

Autóbusszvállalat.

tanácsolták
Fong egy m
meretességé
nak és amik
neki Bécsbõ
jönne, egy
magával hoz
kezett a köz

Dr. Ken-S
sejéig mara
szakítás nél
tesrõl Hon
szüleitõl, ak
kínai Kanto
di szakorvo

Igy szövõ
meg nem
tes és Kant
Soon Fong
végsõ határ
fogja elfel
magyar vár

Welcome

Van-e
emlék

Langyel
velünk kö
gyar Egyet
tõk Langyel
azokat a n
amelyek P
gyelország
szerzõjével
tesitõdõ P
re gyûjtse
vetitjük C
ségéhez.
rendelkez
rendelkezé
való hiva
címe: Bud
félemelet.)

TU
MOZ

Ma, E

A legvil

H

eg

Bus F

B

Fõszer

zsabeg

Erdély

Nagy

H

F

C

Fõsz

Ma

Co

Sim

tele

tanácsolták neki. Dr. Ken-Soon-Fong egy modern kínai ur lelkiismeretességével utánanézett a dolognak és amikor megállapította, hogy neki Bécsből valóban Szentésre kell jönnie, egyenesen ideutazott és a magával hozott ajánlólevellel jelentkezett a közpórházban.

Dr. Ken-Soon-Fong augusztus elsejéig marad Szentesen. Addig megszokás nélkül tanul, figyel. Szentestől Honoluluba megy, elbucszik szüleitől, akik buddhisták, azután a kínai Kanton-ba utazik és megkezdő szakorvosi gyakorlatát.

Igy szövődik egy láthatatlan, de meg nem semmisíthető szál Szentés és Kanton között... Dr. Ken-Soon-Fong pedig az emberi kor legvégső határáig soha, de soha nem fogja elfelejteni a tiszamenti kis magyar várost.

Welcome Ken-Soon-Fong!

Van-e Pilsudszky- emlék Szentesen?

Lengyel hivatalos helyről — mint velünk közlik — felkérték a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Lengyelbarát Egyesületét, hogy azokat a magyarországi emlékeket, amelyek Pilsudszky marsallal, Lengyelország függetlenségének visszaszerzőjével kapcsolatban vannak a létező Pilsudszky-muzeum részére gyűjtse össze. A kérést azzal közvetítjük Osonradvármegye közönségéhez, hogy aki ilyen emlékekkel rendelkezik, bocsássa az egyesület rendelkezésére a Hétfői Ujságra való hivatkozással. (Az egyesület címe: Budapest, V., Géza uca 4., félemelet.)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 6 és fél 9
órákor

A legvidámabb magyar film!
Féltéres helyarok!

Két nagy film
egy előadásban.

Bus Fekete László vígjátéka

Buzavirág

Főszerepben: Ágai Irén, Rózsasági Kálmán, Páger Antal,
Erdélyi Mici, Rátkay, Petes,
Nagy György, Berky Lili.

Utána:

Hunyady Sándor
színműve:

Feketeszáru cseresznye

Főszerepben: Kay Francis,
Nils Asther.

Magyar Világhíradó.

Corvin-nyomda
Simonyi E.-u. 18
telefonoszáma: 70

A SZENTESI POSTAFŐNÖK TANUVALLOMÁSA A HALASI HALÁLOS INCIDENS ÜGYÉBEN

A múlt év novemberében Kiskunhalason Bánó Ferenc 24 éves postatiszt ittás állapotban belekötött Szántó János rendőrbe, elkapta a kardját és rávágott. Tarnay József rendőr társa segítségére sietett, kardjával fejbesújtotta a vagdalkozó Bánót, Szántó pedig mellbelőtte a postatisztet, aki nem sokkal később

meghalt.

A halálos éjszakai incidens ügyét

most tárgyalta a kalocsai törvényszék. Tanuként kihallgatták dr. Komlósi Balázs volt halasi, jelenleg szentesi postafőnököt, aki rendes, pontos tisztviselőnek ismer-te Bánót, A törvényszék Szántó rendőrmestert

5 havi és 2 heti togházra
ítélte,

Tarnait felmentette, azzal, hogy Szántó fegyverhasználatát nem volt jogos.

Szentesi hun ősök autós pesti vizitje

Megtisztelő felkérésben arra kéri a Nemzeti Múzeum igazgatósága Csallány Gábor muzeumigazgatót, hogy a Budapesten rövidesen megnyíló és világszerte nagy érdeklődéssel várt népvándorlás korabeli kiállításra a szentesi múzeum világ híri anyagából néhány reprezentáló

szíreletet küldjön fel.

A szentesi múzeum különösen népvándorláskori leletekben igen gazdag, a kérést szívesen teljesíti. A kiválasztott szíreleteket gondosan becsomagolják és a legnagyobb óvatossággal teherautón szállítják majd fel Budapestre.

A modern testnevelés ünnepe volt a tegnapi levante záróvizsga

A szentesi Levante Egyesület tegnap délután társadalmi esemény-számba menő záróvizsgát rendezett a sporttelepen nagyszámu közönség jelenlétében.

A céltudatos modern testnevelés szentesi ünnepnapja volt a tegnapi levantezáróvizsga, amelyen a sok lelkesedéssel sportoló szentesi levanték nem egy frappáns gyakorlattal igazolták be a testnevelés különböző ágaiban elért kulturájukat. Látványos, precíz szabadgyakorlatokat mutattak be, majd atlétikai képességeiket csillogtatták nemes vetélkedéssel. Frappirozó és szép látvány volt a levante tüzoltók gyakorlatozó bemutatkozása, a közönség alig tu-

dott betelni ezután a lovaslevanték bemutató gyakorlataival. Levante fubalmeccs, majd mintaszerű katonai gyakorlatok következtek azzal a mintaszerű fegyelmzetséggel, ami a szentesi levanték minden testnevelési gyakorlatát uralja.

A testnevelési ünnepen megnyitót dr. Nagy Imre polgármester mondott, a gyakorlatok után dijkiosztás volt, majd dr. Miskolczy Jenő főesperes mondott lelkeshangu záróbeszédet. Az ünnepséget — amelyen közreműködött a polgári leányiskola és a gimnázium tornász-gárdája is — a levanték impozáns díszmenete rekesztette be.

Erzsikék, Juliskák irtóháboruja a villogói falragaszok ellen

A Városi Hirdetőiroda feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik a Villogóban sorra letépték a falragaszokat.

**A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
7 százalékos kamattal mellett
egy év múlva történő visszafizetésre
kölesönt folyósít a jégkarsújtott
gazdáknak**

Részletes felvilágosítás a hivatalos órák alatt.

OVJA ÖN IS EGÉSZSÉGÉT

igyon **HARMAT** vizet

Kiváló gyógyhatásu, üdítő és borviz
gyomorsavtúltengés és vesebaj ellen isszák
KAPHATÓ MINDENÜTT
lerakat Szentés és környékére

vizszonteladók is: **HAJDU** -nál
Kossuth-u. 12
sarak.

A rendőrség megalapította, hogy három-négyéves kisleányok szaggatták le a plakátokat. A kis Erzsikék, Juliskák — nem tudván, hogy rosszat cselekednek — játékból rongálták meg a falragaszokat. Tegnap sirva ígérték meg, hogy többé nem nyulnak semmihez. A szülők ellen az eljárás meindult.

Eljegyzés

Dr. Weinberger Dezső ügyvéd és nejeleányát, Klárát Tiszafüred-Szentés, eljegyezte Goldberger Miklós hírlapíró, Bukarest.

Orvosi rendelő áthelyezés

Dr. Sarga László orvos rendelőjét Andrássy-uca 5 szám alá (Bene építész háza) helyezte át.

Poétának csapott fel egy szentesi cipészsegéd

Lilanyomásu négyoldalas verses-lap került a kezünkbe. A címlapról intelligensarcu fiatalember néz le: Kun János szentesi cipészsegéd, a legfiatalabb

szentesi poéta.

Kun János sokat olvasgatott, főleg a versek érdekelték és egyszerűen csak maga is versfaragásba kezdett. Persze nem költői meglátásokkal teli szonettek irt, hanem érzésvilágából fakadó hangulatos verseket, amelyekben fiatalágának lobogó hazafisága, a szülőföldje iránt érzett olthatatlan szeretete buzog. A hangulatos versekből most egyik költeményének kezdősortát címül adva „Száll még áldás csonka hazánkra” címmel füzetecskét nyomattott és praktikus módon a füzetek értékesítése révén próbál érvényesülni a poétaság rögös útján, amelyen hazafias verseit akarja elterjeszteni az érdeklődő közönségnek.

A központhoz közel

szoba-konyhás lakás mellék-
helyiségekkel olcsón kiadó.

Cim: a kiadóban.

Már olvashatja:

Zweig: Stuart Mária
Tamási Áron: Ábel sorozat
Szűzmáriás királyfi
Sárközi György: Viola
Kodolányi: Fekete víz
Hans Fallada: Volt egys er
egy gyerme-
künk

Ivan Bunin: Ifjúság szerelem
Feuchtwanger: A csunya
hercegnő
A zsidó háboru
Oppenheim testvérek
Jud Süss

Rachmanova: Szeretem, Cse-
ka, Halál, Há-
zasság a vörös
viharban, A bé-
csi tejesasszony

EZENKIVÜL AZ ÖSSZES
KÖNYVNAPI UJDONSÁGOK!

Modern
kölcsonkönyvtár

Vezető: Novobáczky Andorné

FILLÈRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közléseként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

**Angol gyártmányu
600 cm², oldalocsis
tura motorkerékpár**
teljes felszereléssel olcsón
eladó.
Cím a kiadóban.

**Megszűnik
június 30-án a
kesztyűsbolt**
minimális árakon árusítunk.

**Órát, ékszer, china-
ezüst dísz tárgyakat
és szelvényeket**
a legjobb minőségben
legolcsóbban **RUZS MOLNÁR**
ékszerész től vehet
Kossuth-uca 36 szám.

**Olcsó,
csukott
bérautó**

bármikor rendelkezésére áll
az autót igénybevevő
közönségnek.

**Megrendelhető :
Lakos uca 4.
LÉVAI IMRÉNÉL**
és a Standon.

**Minden háztartás a vasa-
láshoz Gaspár féle retorta
faszenet használ. Vigyázat
a felírásra! Kapható**

Lantos fatelep
tűzifa, szén, mész és cement-
kereskedésben.

**A vasárnap sportjáról a
Délvidéki Sport
mai száma hoz részletes
beszámolót.**

Estélyekre

**LEGSZEBB
ARCKIKÉSZÍTÉ**

50 és 80 fillér
Arcápolás bérletben **1 P.**

KLÁRA kozmetikai
szalon
Sarkadi N. Antal-ucca 14.

**A Hétfői Ujság telefonja :
70 szám.**

**TYUKODI
cukrászda**

Kossuth-ucca 8. szám.

Mindennap friss

Fagylalt

Különlegességek

Változatos izekben.

Selyem és lendamaszt
asztalnemű,
len
**ágyhuzat,
ágylepedő,
kézimunka-
vászon és bármely más
vászonárut**

előállítási áron
árusítunk, raktárunk igen
bőséges

Vrana szövőtelep

üzlete Széchenyi-ucca 65.

**A Nemzeti Bank
engedélye alapján
egy gramm aranyért
3-3.15 pengőt fizetek.**

Weinberger órás és
ékszerész.

**Mindig
Ekkes
legáns
Divatos**

a

halászs

**kalap
Alakítások
modellek után**

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős :

Szedes Ferenc

Szerkesztő ;

Raczkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő :

Kiss József

Nyomatott :

a „CORVIN“-nyomdában.
Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18
Telefon : 70 szám.

Pupulyáék vérengző dühöngése a putriban töréssel és zuzással

Egy csapat putribeli cigányt fag-
gattak tegnap délelőtt a ren-
ségen. Szokás szerint alaposan be-
rugtak a fenegyerekeskedő cigány-
legények és véresre verték egy-
mást. A főhős ezalkalommal **Faur**
István (Pupulya), aki

*tört-zuzott a Kovalik-vegyes-
kereskedésben,*

csak nagynehezen fékeztek meg.
— A Bodnár Jancsi leütötte üveg-
gel a Fehér Pistát, — vallotta aki-
jőzanodott Pupulya — nekem meg
furuval gyűtt. Főlkaptam egy téglát,
aztán a boltablaknak vágtam dü-
hömben, de a kárt megtéríttem.
A verekedő cigányok ellen folyk
az eljárás.

Erősen apad a Tisza

Tegnap délután — a felhős idő
ellenére — százak és százak ke-
resték fel a tiszai strandot. A víz
erősen apad, ha az apadás így foly-
tatódik, egy-két nap mulva szaba-

don lesz a homokstrand.
Az apadás következtében a Kis-
tisza-sziget már „elvált“ a folyó-
viztől.

Eckhardték tegnap Kunszentmártonban akartak gyűlésezni

Eckhardt Tibor pártja teg-
nap délelőtt Kunszentmártonban
népgyűlést akart tartani azzal a
célal, hogy Eckhardt válaszol majd
Gombóss miniszterelnök pénteki
nagy parlamenti beszédére.

A gyűlés azonban elmaradt, mert
a közigazgatási hatóság nem adott
engedélyt. A hatóság felfogása sze-
rint ilyen népgyűlések nem alkal-
masak a nagyobb parlamenti meg-
nyilatkozások megvitatására.

Ma Kistökét, hoinap Zalotát vizsgálja meg a kárbizottság

Tartózkodjanak földjüknél
a gazdák

A városi adóhivatal közli : A kár-
becslő bizottság folyó hó 17-én ma
hétfőn a kistökei határrészben
18.701-21.516 hrszámok alatt felvett
parcellákat vizsgálja meg. 18-án
zalotai határrészben 21.517-21.670
hrszámok alatt, bökényi határrész-
ben 21.961-22.270 hrszámok alatt,
be sőtehenesi határrészben 22.271-
22.323 hrszámok alatt, jaksori ha-
tárrészben 22.629-22.941 hrszámok
alatt fekvő parcellákat vizsgálja
meg. — 19-én szerdán bősőcesteri
határrészben 24.529-25.269 hrszámok
alatt, külsőcesteri határrészben 25.
458-26.189 hrszámok alatt, kajáni
határrészben 23.981-24.528 hrszámok
alatt felvett parcellákat vizsgálja
meg.

Ezuton is felhívja a városi adóhi-
vatal a jégkárt szenvedett gazdákat,
hogy a megjelölt napokon a felsor-
olt határrészekben fekvő és kárt
szenvedett területükön jelenjenek
meg, mert így megkönnyíthetik a bi-
zottság munkáját.

**M
O
F
L
E
N
S
Á
T
R
É
K**



**Kerékpárok, Alkatrészek,
Friss gummik
még mindig legolcsóbbak
a Rádióház-ban**

Telefon : 35.

Füsti Molnár Imre

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTÉS

EGYES

ELŐFIZETÉSI

FÉLÉVRE

NEGYEDÉVRE

VIII. é

Roha

Ez egy há-
a tímet még
tassék meg-
döbbseni a
a film a vilá-
rémségét b
ovodai emlé-
tőségéből es
jobban hal-
krisztusi sze-
ziban már v
retteneteseb
Gáz. Ezt a
nyommal és
nem egyes
üvegszemén
közül az ül
biztos fel-
tában van
talán csak
kon a sorol-
ták, hogy M
a törvényes
nek a törvé-
betéve hibá-
dani. Kriszt
esztendővel
hogy : jaj.
Mert már n
li van a vil-
kori repülő
künk ilyen
Zért kell
haldoklóig
nia annak
kell készü-
biztonságba
lem olyan
gyen, mint
a nagymos
Aki kiódale
e feladata
ga bőrét v
lyezetteti es
rősei, felel
viziókbeli
cot tessék
szappant,
mint a cip-
tanulni, ho
a gázvédel
együttal tö
dás minde
kifosztott
nyí szab
döklésre
ben, hogy
A szentesi
kát és pör
védekezni
Gondos, el
gel számo
tosítással,
ami ment
is biztos
menthető
Mars iste
az őskori
tankokkal
nak sztrat
emelkedő